

V. Anuncios

A. SUBASTAS Y CONCURSOS DE OBRAS Y SERVICIOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

Corrección de la Resolución de la Junta de Contratación por la que se anuncia licitación de concurso (expediente 0300PAELEC).

Advertidos defectos en el texto de la citada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de fecha 17 de mayo de 2001, páginas 5562 y 5563, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Página 5563. Primera columna:

En el punto 2, apartado e), «Plazo de entrega»; donde dice: «Dos años, desde el 1 de julio de 2001»; debe decir: «Dos años, desde el 1 de octubre de 2001».

En el punto 8, apartado a), «Fecha límite de presentación»; donde dice: «7 de junio de 2001»; debe decir: «Hasta las catorce horas del día 23 de julio de 2001».

En el punto 9, apartado d), «Fecha»; donde dice: «14 de junio de 2001»; debe decir: «5 de septiembre de 2001».

Madrid, 29 de mayo de 2001.—El Secretario de la Junta de Contratación, Fernando Fort González.—30.680.

Corrección de la Resolución de la Subdirección General de Gestión Económica y Financiera por la que se anuncia licitación de concurso (expediente 0300PALIMPIE).

Advertidos defectos en el texto de la citada Resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de fecha 17 de mayo de 2001, página 5563, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Segunda columna:

En el punto 2, apartado d), «Plazo de ejecución o fecha límite de entrega»; donde dice: «Dos años, desde el 1 de julio de 2001»; debe decir: «Dos años, desde el 1 de agosto de 2001».

Tercera columna:

En el punto 8, apartado a), «Fecha límite de presentación»; donde dice: «Hasta las catorce horas del día en que se cumpla el decimoquinto día contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta rectificación en el «Boletín Oficial del Estado»»; debe decir: «Hasta las catorce horas del día 6 de julio de 2001».

Tercera columna:

En el punto 9, apartado d), «Fecha»; donde dice: «12 de junio de 2001»; debe decir: «12 de julio de 2001».

Madrid, 29 de mayo de 2001.—El Secretario de la Junta de Contratación, Fernando Fort González.—30.682.

MINISTERIO DE DEFENSA

Resolución de la Dirección de Sanidad del Ejército de Tierra, sobre adjudicación del expediente H.3/01.

1. Entidad adjudicadora:

- a) Organismo: Dirección de Sanidad.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Sección Económico-financiera.
- c) Número de expediente: H.3/01.

2. Objeto del contrato:

- a) Tipo de contrato: Suministro.
- b) Descripción del objeto: 4.825 pares zuecos silenciosos blancos cuña corcho.

Ampliación:

839 pares zuecos silenciosos blancos cuña corcho.
1.280 pares zuecos silenciosos verdes cuña corcho.

Ampliación:

20 pares zuecos silenciosos verde cuña corcho.
4.145 pares zuecos silenciosos blancos cuña poliuretano.

Ampliación:

2.547 pares zuecos silenciosos blancos cuña poliuretano.

c) Lotes:

Lote número 1:

4.825 pares zuecos silenciosos blancos cuña corcho.

Ampliación:

839 pares zuecos silenciosos blancos cuña corcho.

Lote número 2:

1.280 pares zuecos silenciosos verdes cuña corcho.

Ampliación:

20 pares zuecos silenciosos verde cuña corcho.

Lote número 3:

4.145 pares zuecos silenciosos blancos cuña poliuretano.

Ampliación:

2.547 pares zuecos silenciosos blancos cuña poliuretano.
d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: «Boletín Oficial del Estado» número 5, de 5 de enero de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Concurso.
- c) Forma: Abierto.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 17.185.300 pesetas (103.285,733 euros).

5. Adjudicación:

- a) Fecha: 18 de mayo de 2001.
- b) Contratistas:

«División Anatómicos, Sociedad Limitada». «Iturri, Sociedad Anónima». «El Corte Inglés».

- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de la adjudicación:

«División Anatómicos, Sociedad Limitada, lote 1, por 7.816.320 pesetas.

«Iturri, Sociedad Anónima, lote 2, por 2.072.200 pesetas.

«El Corte Inglés», lote 3, por 7.294.280 pesetas.

Total adjudicación: 17.182.800 pesetas (103.270,70 euros).

Madrid, 18 de mayo de 2001.—El General Director de la DISAN, José Pablo Atienza Niño.—28.039.

Resolución del Hospital Militar de Zaragoza anunciando la licitación del expediente 149/01, referido a «Alimentación 2.º semestre 2001».

1. Entidad adjudicadora:

- a) Organismo: Hospital Militar de Zaragoza.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Contratación.
- c) Número de expediente: 149/01.

2. Objeto del contrato:

- a) Descripción del objeto: Artículos de fácil y difícil conservación.
- b) Número de unidades a entregar: Según necesidades.
- c) División por lotes y número: Seis lotes.
- d) Lugar de entrega: Hospital Militar de Zaragoza.
- e) Plazo de entrega: Segundo semestre de 2001.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- a) Tramitación: Urgente.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 17.600.000 pesetas (105.778,13 euros).

5. Garantía provisional: Exenta.

6. Obtención de documentación e información:

- a) Entidad: Hospital Militar de Zaragoza.
- b) Domicilio: Vía Ibérica, 1-15.
- c) Localidad y código postal: Zaragoza 50009.
- d) Teléfono: 976 56 41 42, extensiones 125 y 315.

e) Telefax: 976 46 71 38.
f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 19 de junio de 2001.

7. Requisitos específicos del contratista: Pliego de cláusulas administrativas particulares.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 20 de junio de 2001.

b) Documentación que integrará las ofertas: Según pliegos.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Oficina de Contratación del Hospital Militar de Zaragoza.

2.º Domicilio: Vía Ibérica, 1-15.

3.º Localidad y código postal: Zaragoza 50009.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Segundo semestre de 2001.

e) Admisión de variantes: Según pliegos.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Hospital Militar de Zaragoza.

b) Domicilio: Vía Ibérica, 1-15.

c) Localidad: 50009 Zaragoza.

d) Fecha: 22 de junio de 2001.

e) Hora: Nueve treinta.

10. Otras informaciones: Consultar pliegos.

11. Gastos de anuncios: Prorrato entre los adjudicatarios.

Zaragoza, 4 de junio de 2001.—El Coronel Subdirector económico-administrativo, Felipe Palacios Ruiz.—30.696.

Resolución de la Junta de Compras Delegada en el Cuartel General del Ejército por la que se anuncia concurso para la contratación pública de suministros. Expediente: EP 032/01-044.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Ministerio de Defensa. Parque y Centro de Mantenimiento de Material de Transmisiones.

b) Dependencia que tramita el expediente: JUCODEL.

c) Número de expediente: EP 032/01-044.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Adquisición de cables para la red básica de área.

b) Número de unidades a entregar: Ver pliego de bases.

c) División por lotes y número: Ver pliego de bases.

d) Lugar de entrega: Ver pliego de bases.

e) Plazo de entrega: Ver pliego de bases.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 12.000.000 de pesetas (contravalor: 72.121,45 euros).

5. Garantías: Provisional, artículo 35 del texto refundido de la LCAP.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: JUDOCEL.

b) Domicilio: Paseo de Moret, 3.

c) Localidad y código postal: 28008 Madrid.

d) Teléfonos: 91 549 59 25; 91 549 55 38.

e) Telefax: 91 549 99 75.

7. Requisitos específicos del contratista: Ver pliego de bases.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Doce horas, 25 de junio de 2001.

b) Documentación que integrará las ofertas: Ver pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Según punto 6.

2.º Domicilio: Según punto 6.

3.º Localidad y código postal: Según punto 6.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Ver pliego de bases.

e) Admisión de variantes: Ver pliego de bases.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Ver punto 6.

b) Domicilio: Ver punto 6.

c) Localidad: Ver punto 6.

d) Fecha: 3 de julio de 2001.

e) Hora: Diez treinta.

10. Otras informaciones: Ver pliego de bases.

11. Gastos de anuncios: A cargo del adjudicatario.

Madrid, 24 de mayo de 2001.—El General Vicepresidente, José Benito González.—28.048.

Resolución del Mando de Transmisiones por la que se anuncia concurso abierto de suministros.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Mando de Transmisiones.

b) Dependencia que tramita el expediente: Centro Financiero.

c) Número de expediente: 106/01.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Adquisición y suministro de antenas y repuestos HF.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 4.500.000 pesetas.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Centro Financiero.

b) Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

c) Localidad y código postal: Pozuelo de Alarcón, 28024.

d) Teléfono: 91 545 34 53.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Catorce días, a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de nueve a catorce horas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Quince días, a partir del día siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», hasta las doce horas.

b) Documentación a presentar: La indicada en el pliego de bases.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Centro financiero.

2.º Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

3.º Localidad y código postal: Pozuelo de Alarcón, 28024.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Centro Financiero.

b) Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

c) Localidad: Pozuelo de Alarcón.

d) Fecha: Se expondrá al público en el tablón de anuncios del Centro Financiero.

e) Hora: Se expondrá al público en el tablón de anuncios del centro financiero.

11. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 30 de mayo de 2001.—El General, Jefe del Mando de Transmisiones, Jose Antonio Castillero Tejedor.—29.694.

Resolución del Mando de Transmisiones por la que se anuncia concurso abierto de suministros.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Mando de Transmisiones.

b) Dependencia que tramita el expediente: Centro financiero.

c) Número de expediente: 120/01.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Adquisición de repuestos para facsimiles «Lanier», modelos 4.800 y 4.210.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 9.200.000 pesetas.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Centro Financiero.

b) Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

c) Localidad y código postal: Pozuelo de Alarcón, 28024.

d) Teléfono: 91 545 34 53.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Catorce días, a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de nueve a catorce horas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Quince días, a partir del día siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», hasta las doce horas.

b) Documentación a presentar: La indicada en el pliego de bases.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Centro financiero.

2.º Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

3.º Localidad y código postal: Pozuelo de Alarcón, 28024.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Centro Financiero.

b) Domicilio: Carretera Carabanchel-Aravaca, sin número.

c) Localidad: Pozuelo de Alarcón.

d) Fecha: Se expondrá al público en el tablón de anuncios del Centro Financiero.

e) Hora: Se expondrá al público en el tablón de anuncios del Centro Financiero.

11. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 30 de mayo de 2001.—El General, Jefe del Mando de Transmisiones, José Antonio Castillero Tejedor.—29.698.